

Good Grows Here: Montclair Foundation Campaign Name: We,______are delighted to make a total pledge of \(\Sigma\) to be paid over the next _____ years in either cash and/or securities as a donation to The Montclair Foundation. This gift is designated for the purposes of the Good Grows Here Campaign. This letter documents our financial commitment and serves as our formal statement of intent to provide this gift to The Montclair Foundation. We recognize The Montclair Foundation as a not-for-profit institution organized and existing under the laws of the state of New Jersey. For charitable income tax purposes, we have made note of The Montclair Foundation's tax identification number (226310859). We intend to pay our gift over a _-year pledge period on the following schedule: *Please note below the month you to begin your pleage payments. **Amount** Month Year 2024 2025 2026 2027 2028 We acknowledge that, in consideration of our promise to make this gift, The Montclair Foundation will include our names as a donor in its fundraising and campaign publications and other materials (unless we say otherwise), and that The Montclair Foundation agrees to work with us in developing suitable recognition for this gift. We would like our names to appear as _____ ☐ We wish to remain anonymous. Company (Name) will match this commitment in the amount of Mark Packer Signature Date Signature Date

Print Name

Print Name